

К 70-летию А. П. Шпака

С 1974 года на протяжении почти полутора десятилетия Анатолий Петрович проводил большую общественную работу, будучи первым секретарем Лисаковской городской комсомольской организации, затем секретарем парткома Лисаковского горно-обогатительного комбината.

В 1987 году на альтернативной основе избран председателем исполнкома Лисаковского городского Совета народных депутатов.

При его участии была введена в строй первая очередь Лисаковского ГОКа, завершено строительство и благоустройство первого жилого района города.

Под непосредственным руководством Анатолия Петровича проводилась организаторская работа по выполнению комплексных программ. Одной из важнейших была «Жилье-91», которая находилась под его личным контролем.

Получило дальнейшее развитие строительство жилья хозяйственным способом.

Большое значение он придавал благоустройству и архитектурному облику города. Хорошел центр первого жилого района, были проведены основные работы по запуску в эксплуатацию плескательных бассейнов на аллее Труда, установке и ремонту малых архитектурных форм во дворах, изготовлению автобусных павильонов. Благодаря его настойчивости удалось построить помещения ЗАГСа, кафе в 4 микрорайоне, фотосалона (ныне здесь располагается телевидение «Акцент»).

По инициативе Шпака А. П. принята программа «Здоровье», которая предусматривала строительство объектов здравоохранения, совершенствование лечеб-

ной и профилактической работы и охрану здоровья граждан. В соответствии с ней построена типовая детская молочная кухня, пристройка стоматологической поликлиники, открыто отделение реанимации и интенсивной терапии в центральной городской больнице, появились амбулатория и аптека в поселке Октябрьском.

В центре внимания председателя исполнкома находились вопросы работы школ, внешкольных учреждений, принимались меры по укреплению их материальной базы.

Большой вклад внес Анатолий Петрович в улучшение стиля работы аппарата горисполкома.

Анатолия Петровича всегда отличала активная жизненная позиция, чуткое и внимательное отношение к людям, честность, прин-

ципиальность, высокая эрудиция и неиссякаемое трудолюбие, умение предвидеть и внедрить новое.

Звание «Почетный гражданин города Лисаковска» посмертно присвоено ему решением Лисаковского городского маслихата первого созыва от 16 июля 1996 года №114.

